
ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST - DĚKANSTVÍ VRCHLABÍ  
PLÁNOVANÉ AKCE LEDEN 2026 
 

POŘAD PRAVIDELNÝCH BOHOSLUŽEB V ZIMNÍM OBDOBÍ  
Od ledna do Velikonoc budou nedělní mše sv. ve Vrchlabí v 9:00 a ve Špindlerově Mlýně v 11:00, 
sobotní se pak přesouvají z Dolní Branné do kaple ve Vrchlabí (17:00) až do poutní mše ke sv. Jiří 
26. 4. Ve všední dny budou mše sv. ve Vrchlabí - kaple fara: středa 18:00, čtvrtek 7:30, pátek 18:00.  
 

SLAVNOST MATKY BOŽÍ, PANNY MARIE - čtvrtek 1. 1. Nový rok 
Na začátku roku si budeme i letos vyprošovat ochranu a milosti od Matky Boží pro každodenní 
život i pro naši spásu. Mše svaté: Vrchlabí, kostel sv. Vavřince 9:00, Špindlerův Mlýn 11:00.  
 

SLAVNOST ZJEVENÍ PÁNĚ V KRKONOŠÍCH –  neděle 4. 1. a úterý 6. 1. 
V neděli 4. ledna budou v našich kostelích mše svaté ze slavnosti Zjevení Páně. Můžete si pak 
domů vzít svěcenou vodu, kadidlo a křídu, symbolizující dary Tří králů. Křídou znamenáme dveře 

svých domovů zkratkou C+M+B , což značí: „Kriste, žehnej tomuto domu“. Žehnat se budou i zlaté 
předměty. V úterý 6. ledna Vás zveme do Špindlerova Mlýna, kaple sv. Františka u Erlebachovy 
boudy: 15:00 průvod s lampičkami, 15:45 mše svatá, hlavní celebrant: Mons. Tomáš Halík.  
 

POVÍDÁNÍ O VÍŘE ON-LINE – středy:  7., 21. 1., 19:00-20:00  
Přidejte se k nám a pojďte se vzdělávat v otázkách víry v Boha, katechismu katolické církve 
a Bible. Večery vede P. Jiří Šlégr. Můžete být při tom i on-line, když zašlete svou emailovou adresu 
na rkf.vrchlabi@dihk.cz . Všechny srdečně zveme! 
 

MODLITBY ZA JEDNOTU KŘESŤANŮ – středa 21. – pátek 23. 1.  
Přijďte na ekumenické bohoslužby do Vrchlabí vždy od 17:00: středa 21. 1. místo: modlitebna Církev 
československá husitská, čtvrtek 22. 1. místo: Církev adventistů sedmého dne, pátek 23. 1. místo: 
kaple, fara Římskokatolické církve, spojeno se závěrečným přátelským posezením a pohoštěním 
na římskokatolické faře. Drobné pohoštění od příchozích je vítáno. Přijďte ekumenicky pobejt!  
 

NEDĚLE BOŽÍHO SLOVA, MŠE SVATÁ PRO DĚTI A POHÁDKA PŘED OBĚDEM – neděle 25. 1., 9:00  
"Svaté Písmo disponuje příkladnými prostředky, aby ve všech lidských situacích poskytlo útěchu". 
Při mši svaté si připomeneme dar Božího Slova, zaměříme se také na děti a mládež, poté bude na 
faře Pohádka před obědem. Malé občerstvení zajištěno. Zveme děti i dospělé! 
 

BIBLICKÁ HODINA - 28. 1. - poslední středa v měsíci, 19:00 
Nenechte si ujít odkrývání pokladů ukrytých Bibli a přijďte na vrchlabskou faru od 19:00. Je 
možnost připojit se i on-line. „Slovo Boží osvobozuje.“ 
 

MODLITBA ZA ULICE V NAŠICH MĚSTECH A OBCÍCH – od neděle 1. 2. do Velikonoc 
Vylosujte si jméno ulice či místa z vašeho okolí a zapojte se do modlitby na duchovní probuzení 
farnosti a na požehnání pro místa, kde žijeme a pracujeme. Je to jedna z možností postních 
skutků. Zážitky, radosti a zázraky nám můžete sdílet do farní kanceláře. 
 

SVÁTEK UVEDENÍ PÁNĚ DO CHRÁMU + ŽEHNÁNÍ HROMNIČEK –  pondělí 2. 2. 
Na bohoslužbě budeme žehnat „hromničky“, abychom pak doma při jejich zapálení mohli 
Pánovým světlem zahánět naše temnoty při modlitbě. 
 

Kontakt: Římskokatolická farnost - děkanství Vrchlabí, Nám. Míru 287, 543 01 Vrchlabí 1, 
tel.: 731 645 349; e-mail: rkf.vrchlabi@dihk.cz, www.farnostvrchlabi.eu 

 

Pravá láska je ta, v níž máme větší radost z druhého než ze sebe. Mahátma Gándhí 
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